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سوژه

رکوردهای فصل بی‌نظیر مهاجم دورتموند

گیراسی، بازنده سربلند
سرهو گیراسی که تا دو سال قبل دوران حرفه‌ای کاملاً متوسطی داشت، با هت‌تریک 
مقابل بارسلونا در صدر جدول گلزنان این فصل لیگ قهرمانان قرار گرفت هرچند پیروزی 
3 بر یک میزبان برای صعود به نیمه‌نهایی کافی نبود. این مهاجم 29ساله اهل گینه که 
سابقه سقوط از دسته اول آلمان و فرانسه را در کارنامه‌اش دارد، تا فصل قبل هرگز در یک 
فصل به 15گل نرسیده بود. شش انتقال قبلی‌اش در دوران حرفه‌ای که پر از مصدومیت 
بود، روی هم 52/5 میلیون یورو ارزش داشت اما حالا با 13گل در این فصل لیگ قهرمانان 

در صدر جدول گلزنان قرار گرفته.
او به‌عنوان عضوی از تیم زیر 19سال فرانسه در تیم لاوال در دسته دوم فوتبال این کشور 
در فصل 2015-2014 کارش را شروع کرد و در 29بازی شش گل زد بعد با یک میلیون یورو 
راهی لیل شد. آروه رنار که او را آورده بود، در نوامبر اخراج شد و گیراسی بعد از تنها سه 
حضور در ترکیب اصلی در ژانویه به تیم دسته دومی اوسر قرض داده شد. در تابستان به 
کلن فروخته شد آن هم با قراردادی مشروط به دلیل مشکلی که در تست پزشکی باشگاه 
آلمانی به وجود آمده بود. در دو فصل بازی برای این تیم قبل از سقوطش، تنها 21بازی 
در لیگ انجام داد و چهار گل زد. در نیمه اول فصل 2019-2018 در دسته دوم آلمان دو گل 
زد تا اینکه به فرانسه برگشت و بازیکن قرضی آمیان شد. در تابستان او را با پنج میلیون 
یورو خریدند و در این تیم ماند تا به لیگ دو سقوط کردند. بعد با حدود 15میلیون یورو 
راهی رن شد و در دو فصل 25گل زد، برای اولین بار در حرفه‌اش تعداد گل‌هایش در این 

دو فصل دورقمی شد.
او در سال 2022 به آلمان برگشت و به صورت قرضی به اشتوتگارت پیوست. او 14گل 
زد از جمله یکی که در پلی‌آف سقوط-بقا برابر هامبورگ زد و از سومین سقوط گریخت. 
اشتوتگارت او را خرید و در فصل قبل کفش‌های گلزنی‌اش را پیدا کرد. با آنکه چند 
مصدومیت داشت، در 30بازی در رقابت‌های مختلف 30 گل زد. در هر 79دقیقه بازی 
در بوندس‌لیگا یک گل زد و با 28گل پشت سر هری کین از کفش طلا دور ماند در فصلی 

که اشتوتگارت بعد از بایرلورکوزن، نایب‌قهرمان 
شد. او با 2211 دقیقه بازی در لیگ معادل 24/5 
بازی در دوران حرفه‌ای خود رکورد زد و بازیکن 

تیم ملی گینه شد.
را  او  هم  نیوکاسل  و  منچستریونایتد 
می‌خواستند اما با 17میلیون یورو به دورتموند 
رفت و اگرچه مصدومیت، شروعش را به تأخیر 

انداخت اما در 40بازی 28گل زده است 
از جمله 13گل در لیگ قهرمانان 

که در میان بازیکنان آفریقایی 
یک رکورد است. بعد از 
هت‌تریک سادیو مانه برای 
لیورپول مقابل پورتو در 
بازیکن  هیچ  سال2018، 
آفریقایی نتوانسته بود 
در مراحل حذفی لیگ 
قهرمانان هت‌تریک کند. 
او با این آمار از برخی 
دورتموند  ستاره‌های 

مثل روبرت لواندوفسکی 
و ارلینگ هالند در گلزنی 

در یک فصل لیگ قهرمانان 
عبور کرد.

بدترین خبر ممکن برای مهاجم هلندی

پایان فصل برای زیرکزی
بازی  جریان  در  زیرکزی  جاشوا  مصدومیت 
منچستریونایتد مقابل نیوکاسل، با پایان یافتن 
زودهنگام فصل 25-2024 برای او همراه شد. 
جاشوا زیرکزی در نیمه دوم دیدار یکشنبه‌شب 
منچستریونایتد برابر نیوکاسل از ناحیه همسترینگ 
دچار مصدومیت شد. پس از آن منابع خبری 
مختلف از جمله BBC از دوری چند هفته‌ای زیرکزی 
از میادین و پایان یافتن احتمالی فصل برای این 
بازیکن خبر دادند اما تا امروز هیچ شخصی از 
باشگاه منچستریونایتد این مسأله را تأیید یا تکذیب 
نکرده بود. روز گذشته روبن آموریم، سرمربی 
منچستریونایتد در نشست خبری پیش از تقابل 
با لیون در بازی برگشت مرحله یک‌چهارم نهایی 
لیگ اروپا در مورد وضعیت جاشوا زیرکزی صحبت 
و تأیید کرد که فصل 25-2024 برای این مهاجم 
هلندی به پایان رسیده است. روبن آموریم در مورد 
وضعیت زیرکزی گفت: »او قرار نیست در این فصل 
دوباره بازی کند. باید او را برای فصل بعدی آماده 
کنیم.« این در حالی است که زیرکزی در هفته‌های 
اخیر، عملکرد بهتری نسبت به مقاطع ابتدایی 
فصل از خود نشان داده بود و به‌تدریج، توانسته 
بود جای راسموس هویلون را به‌عنوان مهاجم 

اصلی یونایتد بگیرد.
 

فوق‌ستاره جام جهانی را می‌خواهد
رونالدو در النصر ماندنی شد؟

براساس گزارشی از روزنامه اسپانیایی »مارکا«، 
رونالدو نه‌تنها برنامه‌ای برای آویختن کفش‌هایش 
ندارد، بلکه در آستانه تمدید قرارداد با باشگاه النصر 
عربستان قرار دارد. تیمی که از سال ۲۰۲۳ تاکنون 
برای آن توپ می‌زند. قرارداد کنونی این بازیکن با 
تیم زردپوش شهر ریاض، در پایان فصل جاری به 
پایان می‌رسد، اما منابع نزدیک به باشگاه می‌گویند 
که گفت‌وگوها برای تمدید همکاری تا دو فصل 

آینده در جریان است. 
این تصمیم، بخشی از نقشه راه جاه‌طلبانه رونالدو 
برای آینده است؛ آینده‌ای که در آن دو هدف بزرگ 
به چشم می‌خورد؛ حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ 
به‌عنوان رهبر تیم ملی پرتغال، شکستن رکوردی 
تاریخی در فوتبال و رساندن تعداد گل‌های رسمی‌اش 
به عدد افسانه‌ای ۱۰۰۰. در حال حاضر، تعداد گل‌های 
رسمی رونالدو به عدد چشمگیر ۹۳۴ رسیده است. 
ماندن در لیگ حرفه‌ای عربستان، که با توجه 
به سطح رقابت و سبک بازی آن، بستری مناسب 
برای افزایش تعداد گل‌های او فراهم کرده، می‌تواند 
سکوی پرتابی برای تحقق این رؤیای شخصی باشد.

 

خبری از انتقال به امریکا نیست
گریزمان تا ۲۰۲۷ در اتلتیکو

با وجود شایعات فراوان درباره جدایی آنتوان 
گریزمان از اتلتیکومادرید در پایان فصل 2024-25 
و انتقال او به فوتبال امریکا، حالا شواهد حاکی از 

توافق او برای تمدید قرارداد است. 
به گزارش متئو مورتو از رلوو، خروج آنتوان گریزمان 
از اتلتیکومادرید دیگر موضوعیت ندارد و در صورت 
توافق نهایی میان دو طرفین، این ستاره فرانسوی 
دو سال دیگر به کارش در اتلتی ادامه خواهد داد. 
با وجود افت نسبی گریزمان در فصل 2024-25، 
دیگو سیمئونه هنوز این مهاجم 34ساله را از ارکان 
اصلی رختکن و مهره کلیدی تیمش می‌داند. 
سرمربی اتلتیکو، شخصاً خواهان ماندن گریزمان 
است و این خواسته در شرف تحقق است. تمدید 
قرارداد گریزمان با اتلتیکو مادرید تا سال 2027 
قرار است با کاهش دستمزد همراه شود تا ماندن 
او در ورزشگاه متروپولیتانو صرفه مالی داشته باشد. 
اتلتیکومادرید از ماه‌های گذشته احتمال جدایی 
گریزمان را بررسی می‌کرد چرا که احتمال مهمی 
 MLS برای رفتن قهرمان جام جهانی 2018 به لیگ
و زندگی در ایالات متحده امریکا وجود داشت. با 
وجود تأثیر گریزمان در اتلتیکو، باشگاه آماده بود 
تصمیم او درباره آینده‌اش را محترم بشمارد. حالا 
با وجود مذاکره با باشگاه لس‌آنجلس اف‌سی 
که در بازی‌های ملی ماه مارس 2025 انجام 
شد، تردیدهای شخصی گریزمان نسبت به این 
 انتقال، باعث شده او تصمیم بگیرد در مادرید 

بماند.

»طوری بازی کن که انگار قباً اینجا 
بوده‌ای« این توصیه برای بازیگران است 
اما بیشتر بازیکنان بارسلونا قباً این 
مرحله از لیگ قهرمانان اروپا را ندیده 
بودند. بارسلونا با برتری 5 بر 3 در 
مجموع دو دیدار برابر بوروسیادورتموند 
برای نخستین بار بعد از سال 2019 به 

نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان راه یافت.
البته دو چهره مهم تیم تجربه‌اش 
را داشتند، هانسی فلیک و روبرت 
بارسلونا  بازی  این  لواندوفسکی. 
نابسامان بود. مربی نتوانسته بود 
پیامش را به بازیکنان برساند که در 
لیگ قهرمانان هرگز نباید کار را تمام 
شده بدانی. فقط کافی است به تاریخ 
بارسلونا نگاه کنی، از هر دو طرف هر 

خ بدهد. اتفاقی ممکن است ر
آسان‌ترین و شاید بهترین راه برای 
فلیک این است که دستش را بالا ببرد 
و کوتاهی‌اش را بپذیرد هرچند بخش 
بزرگی از این ناکامی به بازیکنان مربوط 
می‌شود. واقعاً چه دلیلی داشت که 
لامینه یامال در ترکیب اصلی قرار بگیرد 
با توجه به اینکه فلیک اصرار داشت 
مقابل لگانس از ابتدا در زمین باشد. 
خوب شد که پدری استراحت کرد البته 
اگر این هافبک و 9ستاره خط حمله در 
ترکیب اصلی قرار می‌گرفتند بارسلونا 
بهتر می‌شد. حداقل می‌توانستند 
کمی روی بازی کنترل داشته باشند 
و بعضی حمات را طراحی کنند. در 
پایان نیمه اول آمار وحشتناک بود، 
دورتموند 10شوت که هفت تایش در 
چهارچوب بود و بارسلونا یک شوت 

خارج از چهارچوب.
یامال خسته بود یا انگیزه لازم را 
نداشت؟ از هر دو جهت قابل بحث 
است. می‌توانیم سخاوتمندانه دوباره 
موضوع را به مربی محول کنیم، این 
پسر نیاز به استراحت دارد، زیادی از او 
کار کشیده‌اند، از این جهت، می‌توان 
به یامال فرصت دیگری داد. اما در 
واقع باید یک نفر به یامال بفهماند 
که چشم‌انداز خوبی ندارد و راستش، 
این اولین بار نیست که او در بازی‌های 
مهم ناپدید می‌شود. لامینه جلوی ژول 

کنده بازی می‌کند، بازیکن دیگری که 
کاماً نیاز به استراحت دارد. بنابراین 
وقتی یامال پرس نمی‌کند یا به عقب 
برنمی‌گردد یا کار خاصی در حمله 
نمی‌کند، این کنده و همه اعضای خط 
دفاع هستند که بیشترین آسیب را 
می‌بینند یا  برای انجام وظایف دفاعی 

و هجومی جان‌شان درمی‌آید.
یامال باید بداند مسی نیست و حق 
ندارد در زمین راه برود. او هنوز با 
بارسلونا به هیچ چیز نرسیده. این 
فرصت‌های لیگ قهرمانان اهمیت 
زیادی دارد و بارسلونا در پنج سال 
گذشته خیلی تقا کرده تا خودش را 
به جمع مدعیان جام برساند. در این 
شب‌های لیگ قهرمانان است که هر 

کسی خودش را نشان می‌دهد.
اگر نمونه می‌خواهید، رافینیا را ببینید. 
این برزیلی بعد از بازی‌های ملی اخیر 
از اوج فاصله گرفته اما در همین بازی 
ضعیف بارسلونا تاش زیادی می‌کرد 
تا به جرارد مارتین کمک کند. او فوق 
ستاره‌ای است که از انجام کارهای 
سخت نمی‌هراسد، یک حرفه‌ای واقعی 

. ست ا
ادامه کار بارسلونا در لیگ قهرمانان 
بسیار سخت خواهد بود و اگر به همین 
شکل ادامه دهند، به شکلی خجالت‌آور 
ناکام می‌شوند، هواداران بارسا در یک 
دهه اخیر بارها چنین شرایطی را تجربه 

کرده‌اند.
این فصل برای بارسلونا جادویی بوده 
اما مردم آخر آن را به یاد می‌آورند. 
عادت‌های بد می‌تواند روی رویاهای 
بارسلونا در لالیگا و جام حذفی و 
همچنین لیگ قهرمانان اثر بگذارد. 
بارسلونا در هر جام باید با رقیب 
همیشگی‌اش، رئال مادرید مبارزه کند 
و در این‌طور مواقع است که امپراطوری 
شیطان قدرت می‌گیرد، نمی‌توانید 
هیچ چیز را به شانس واگذار کنید.
بنابراین یک بار دیگر این سؤال مطرح 
می‌شود که وقتی یک بازی مهم در 
پیش است و پای یک جام در میان 
است، آیا باز هم باید روی فوتبال زیبا 
و هیجان‌انگیز اصرار داشت یا باید 
منطبق شد و کمی نتیجه‌گرا بود. این 
سؤال را باید هانسی فلیک پاسخ بدهد. 

او قطعاً می‌خواهد تیمش جذاب باشد 
و براساس هویت همیشگی‌اش بازی 
کند اما مقابل دورتموند، بارسلونا نه 
جذاب بود نه نتیجه‌گرا. حالا روند 
شکست‌ناپذیری تیم در سال 2025 
بعد از 24بازی به پایان رسیده. شاید 
بهتر بود تیم بازی خودش را می‌کرد 
و می‌باخت یا اینکه برابر یک تیم بهتر 
شکست می‌خورد. در واقع بارسلونا به 

خودش باخت.
در دو بازی اخیر تنها گل‌های این تیم 
با خط حمله پرهیجان و خطرناکش را 
بازیکنان حریف زده‌اند. شنبه سلتاویگو 
به بارسلونا می‌آید و میزبان باید 
واکنش شایسته‌ای به این بازی نشان 
دهد. لزوماً صحبت از یک نتیجه پرگل 
و قاطع نیست بلکه باید به خودشان 
قبل از دیگران ثابت کنند انگیزه و 
اشتیاق لازم را دارند و شرایط را درک 
می‌کنند. این بازی مقابل دورتموند از 
هرجهت غیرقابل قبول بود، شاید باید 
یک بیدارباش تلقی شود، البته اثرش را 
خیلی زود می‌بینیم. این مقطع از فصل 

وقت کوتاه آمدن نیست.

این مقطع از فصل وقت کوتاه آمدن نیست

بیدار باش بزرگ برای بارسلونا

برنامه بازی‌ها

به  و  کرد  مقاومت  پاری‌سن‌ژرمن 
تا  رسید  قهرمانان  لیگ  نیمه‌نهایی 
بازگشت دراماتیک نیمه دوم استون‌ویلا 

بماند. بی‌ثمر 

کمی دیر
استون ویا بدون شک مبارزه جذابی 
قهرمانان  لیگ  نهایی  یک‌چهارم  در 
انجام داد اما قهرمان سال 1982 اروپا 
برابر تیم با کیفیت پاری‌سن‌ژرمن کمی 

دیر به خود آمد. 
وقتی نونو مندز در دقیقه 27 این بازی 
گل دوم بازی را زد، برتری قهرمان فرانسه 
در مجموع دو دیدار 5 بر یک شد. کار 
تمام شده به نظر می‌رسید اما گل یوری 
تیلمان در اواخر نیمه اول، میزبان را 

امیدوار کرد. 
با گل‌های نیمه دوم جان مک گین و 
ازری کنزا بازی به اوج حساسیت رسید 
اما مارکوس رشفورد، کنزا، مارکو آسنسیو 
فرصت‌های گلزنی خود را خراب کردند و 
آخرین موقعیت هم در وقت‌های تلف 
شده توسط یان ماتسن و ضربه بلوکه 
شده‌اش از بین رفت. پاری‌سن‌ژرمن 
مقاومت کرد اما ضعف‌هایی که بروز 
دردسرساز  برایش  نیمه‌نهایی  در  داد، 

می‌شود.

درس بزرگ
تیم جوان و هیجان‌انگیز پاری‌سن‌ژرمن 
که البته جای پیشرفت زیادی دارد، در 
این بازی درس بزرگی گرفت. دومین تیم 
جوان لیگ قهرمانان بعد از بارسلونا، در 
بیشتر بازی از ویلا سر بود اما باخت 3 بر 
2 نشان داد خیلی می‌تواند بهتر شود. آنها 
برتری 5بریک بعد از 120دقیقه را به 5بر4 
رساندند و اجازه دادند حریف به بازی 
برگردد، پاریسی‌ها لغزیدند چون چشمان 
را از توپ برداشتند و بازی را آسان انگاشتند 
و این می‌توانست برایشان گران تمام شود. 
آنها در عوض کنترل بازی، میزبان را سوار 
بازی کردند، برابر یک حریف بهتر، پاریس 
تاوان سختی برای این اشتباه می‌داد 

بنابراین درس باارزشی گرفتند.
 

دو نیمه رشفورد
بازی رشفورد دو نیمه داشت، نیمه اول 
ضعیف بود و شانس آورد بین دو نیمه 
تعویض نشد اما تصمیم اونای امری برای 
حفظ مهاجم قرضی منچستریونایتد در 
نیمه دوم به نتیجه رسید. او با اعتماد 
به نفس بالا شوتی زد که جان لوییجی 
دوناروما دفع کرد. لحظاتی بعد به کنزا 
پاس گل داد و این ماجرا می‌توانست 
ادامه پیدا کند اگر ضربه سر مدافع ویلا با 
چند سانتیمتر اختلاف بیرون نمی‌رفت. 
رشفورد در تلاش ویلا برای رسیدن به گل 
چهارم سرعت و قدرت لازم را داشت اما این 
اتفاق نیفتاد تا اینکه تعویض شد اما نشان 

داد چقدر می‌تواند مؤثر باشد.
او که در لیگ قهرمانان فصل‌های 2019-
پاری‌سن‌ژرمن  برابر   2020-2021 و   2018

درخشیده بود، حالا روی پنج گل مقابل این 
تیم نقش مستقیم داشته که دو گل بیشتر 
از هر تیم دیگری در این رقابت‌ها است.

 
نبرد دروازه‌بان‌ها

رفت  بازی  در  که  مارتینس  امانوئل 
خبرساز شده و با کلاه تیم ملی آرژانتین 
هواداران فرانسوی را به خشم آورده بود، در 
نبرد دروازه‌بان‌ها زیر سایه جان‌لوییجی 
دوناروما قرار گرفت. ستاره ایتالیا در 
قهرمانی یورو 2020 در نیمه دوم این بازی 
که میزبان برای رسیدن به گل چهارم 
بی‌تاب بود، چند سیو عالی داشت و 
کلاس جهانی‌اش را برای پاریسی‌ها ثابت 
کرد. مارتینس هم عثمان دمبله و دزیره 
دوئه را ناکام گذاشت اما روی گل اول بازی 
مقصر بود که در نهایت به حذف ویلا 
 انجامید، دوناروما اما تیمش را نجات 

داد.
 

انریکه برنده تاکتیکی
قطعاً تقصیر لوییس انریکه نیست که 
تیم جوانش کار را برای خود سخت کرد 
اما او برنده مبارزه تاکتیکی با امری بود. 
با استفاده از برادلی بارکولا به جای دوئه در 
بال چپ، انریکه به سرعت بازیکن سابق 
اعتماد کرد و او بعد از 11دقیقه گل اول 
بازی را زد. در بازی رفت، مدافعان کناری 
کلیدی حرکات هجومی و دفاعی تیم بودند 
و انریکه دوباره همان کار را کرد. از مندز و 
اشرف حکیمی خواست به حمله ملحق 
شوند تا تعادل دفاعی ویلا بهم بخورد و 
با گلزنی هر دو یعنی نقشه انریکه درست 

بوده است.

بهترین در جهان
می توانید به فدریکو دیمارکو و دنزل 
دومفریس اینتر، ژول کنده و آلخاندرو 
بالده بارسلونا یا یورین تیمبر و مایلز 
لوییز اسکلی اشاره کنید اما درحال 
حاضر مندز و حکیمی بهترین زوج 
 . هستند ن  جها ی  کنار ن  فعا ا مد
سرعت، انرژی، پختگی در به ترتیب 
22 و 26سالگی، گلزنی و موقعیت‌سازی 
آنها را از دیگران متمایز می‌کند. آنها 
از نظر دفاعی هم پیشرفت کرده‌اند 
که نمونه‌اش بازی عالی مقابل محمد 
صاح و لیورپول در یک‌هشتم نهایی 

. د بو
حکیمی در این فصل لیگ قهرمانان 
روی هفت گل مشارکت مستقیم داشته 
و در میان مدافعان بهترین عملکرد را 
به خود اختصاص داده، مندز هم با پنج 

گل پشت سر او است. حریف پاریس در 
نیمه‌نهایی کار سختی مقابل این دو 

داشت. خواهد 
 

فرصت اندک
قبل از شروع این مسابقه، استون‌ویلا 
دو راه برای صعود به لیگ قهرمانان 
فصل بعد داشت، شاید یک هفته 
دیگر هیچ راهی برایشان باقی نمانده 
باشد. تیم امری 54امتیاز در لیگ برتر 
دارد و در رده هفتم است، فاصله آنها با 
ناتینگهام فارست رده سومی شش هفته 
مانده به پایان فصل سه امتیاز است. دو 
بازی بعدی با آنها با تیم‌هایی است که 
بالای سرشان هستند، ابتدا نیوکاسل 
و سه‌شنبه بعد با منچسترسیتی. آنها 
در این فصل کیفیت‌شان را مقابل 
تیم‌های بزرگ نشان داده‌اند، لیورپول 

را متوقف کرده‌اند و بایرن مونیخ را در 
لیگ قهرمانان شکست داده‌اند، فرصتی 

برای تلف کردن ندارند.

 رکورد انریکه
پاری‌سن‌ژرمن در ویلاپارک شبی تاریخی 
در لیگ قهرمانان رقم زد، تیم لوییس 
انریکه به دستاوردی رسید که قبل از این 
با هیچ مربی نرسیده بود یعنی رسیدن 
به نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا برای 
دومین سال متوالی. مربی اسپانیایی حالا 
پروژه خود را در این تیم دنبال می‌کند که 
برای نهمین بار در میان چهار تیم برتر 
اروپا قرار گرفته و از این جهت از المپیک 
مارسی جلو زده است. با این تیم باکیفیت 
و مربی پرافتخار، پاریسی‌ها رویای بزرگی 
در سر دارند، آنها به دنبال نخستین 

قهرمانی اروپا هستند.

کامبک ویلا کامل نشد

ترس از شیرها در جان پاریس

لیگ اروپا
پنجشنبه 28 فروردین

۲۲:۳۰ ����������������������� اتلتیک بیلبائو - رنجرز اسکاتلند 
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۲۲:۳۰ ���������������������������������  منچستریونایتد - لیون 

لیگ کنفرانس اروپا
پنجشنبه 28 فروردین
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منچستریونایتد  - لیون
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گزارش یک

پس از تساوی ۲-۲ منچستریونایتد و لیون در دور 
رفت مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ اروپا در شب 
اشتباهات سریالی آندره اونانا، شاگردان روبن 
آموریم امشب در ورزشگاه اولدترافورد برای صعود 
به جمع چهار تیم و زنده نگه داشتن شانس 
قهرمانی لیگ اروپا، به مصاف لیون می‌روند. 
یونایتد که فرم خوب پیش از تعطیات ملی را از 
دست داده، پس از شکست سنگین چهار بر یک 
در جدال خارج از خانه مقابل نیوکاسل پا به این 
مسابقه می‌گذارد و برای زنده نگه داشتن تنها 

راه حضور در لیگ قهرمانان اروپای فصل آینده، 
چاره‌ای جز پیروزی مقابل لیون پائولو فونسکا 
ندارد. مصدومیت سنگین جاشوا زیرکزی در 
دیدار مقابل نیوکاسل، گزینه‌های آموریم برای خط 
حمله در بازی امشب را محدود کرده و یونایتد، با 
ترکیبی ناقص پا به این میدان خواهد گذاشت. 
آندره اونانا که متهم ردیف اول از دست رفتن 
پیروزی در دیدار رفت بود، پس از استراحت مقابل 
نیوکاسل و نمایش نه‌چندان موفق آلتای باییندیر، 
به تمرینات یونایتد برگشته و با تأیید آموریم 

در ترکیب اصلی این تیم برای جدال با لیون 
حضور خواهد داشت. البته که منچستریونایتد با 
وجود رقم زدن بدترین فصل خود در تاریخ لیگ 
برتر، همچنان تنها تیم بین ۷۲ تیم حاضر در 
لیگ قهرمانان و لیگ اروپاست که شکستی را در 
مسابقات اروپایی این فصل تجربه نکرده است. در 
سمت مقابل لیون پس از یک برد حیاتی مقابل 
اوسر پا به میدان می‌گذارد و به جز ارنست نوآما 
وینگر ۲۱ ساله غنایی، تمام بازیکنان کلیدی خود 

را برای این مسابقه در اختیار دارد.

شب سرنوشت‌ساز اولدترافورد

نفس‌های آخر فصل کابوس‌وار شیاطین


